

# 县域巡展 完美收官

(上接 D01 版)

郭先生是一家四口一起来逛车展，当他看到海马福仕达纪念版在车展上直降 5000 元的优惠后，马上当场交现金 37800 元。他开心地说：“这款车有 13% 的下乡补贴，这一点非常吸引我。今天我在场外试驾过两次，感觉不错；我的朋友也在用这款车，它的配置、质量和口碑都不错。”

8月29日晚上8时，天色已晚，各参展商纷纷撤展，而海马汽车展台处又传来一阵鞭炮声，这是海马海福星在进行交车仪式。据了解，车主王先生看到车展购该车直降 3000 元的优惠后，直接带着 8 万元现金来车展现场买车。

洛阳达升 4S 店副总经理刘国栋对记者说：“这次巡展我们收了 20 多万元现金，栾川消费者大多是用现金直接提车，所以我们回洛阳得一路上小心。巡展完的第二天下午，我们又成交了一台福仕达加长版腾达，该车是车展前一周刚刚上市。车主是在车展现场看完车，第二天直接到我们栾川的二级网点交了 4 万元现金提的车。这是栾川站巡展完的后续效果，我们希望洛阳日报报业集团以后能多举办此类活动。”

“盼了一个月了，终于到了我们这里了。”在质量监督局工作的霍先生说道。从报纸上得知要在自己家门口办车展，他一大早就来到现场，他告诉记者，他关注东南三菱 V3 菱悦快一年了，这款车的发动机是三菱原装发动机，而且在车



展现场订车降 3000 元的优惠，这时候不买以后肯定会后悔，于是当场签下订单。

针对本次巡展，各大参展品牌推出现场订车购车直减、赠礼等优惠促销活动，将价格降到最低，给栾川的百姓带来看得见的实惠，再加上国家对节能车 3000 元的补贴，让栾川消费者不仅能买到好车，更能买得实惠，买得开心，因此更多的人愿意在这个时候在车展现场订车。

北京现代刚上市不久的瑞纳以其时尚的外观吸引了众多年轻

人。在现场，王先生和其朋友一直在研究瑞纳的性能、配置。他告诉记者，他之前了解过这款车，没想到车展现场也有，他正打算花 10 万元左右来买辆车，而这款车的价格正在他的预算之内，而且外观和性能也非常不错，特别是买这款车还可享受国家节能补贴，特别划算，最后他当场订了一台。他的朋友告诉记者，北京现代的 ix35 和途胜在栾川钼业集团、许多矿业地区都很受欢迎，因为这些车的越野性能强劲，空间宽敞，适用性强。

## 县域巡展渐成洛城汽车界另一大主流展会

名车靓女县域巡展栾川站的参展汽车品牌齐全，斯巴鲁、雷诺、东风本田、北京现代、东风日产、长安福特、广汽本田、斯柯达、雪佛兰、长安铃木、上汽 MG、长安马自达、东南三菱、东风标致、东风悦达起亚、海马、长城、比亚迪、帝豪、吉利、广汽长丰、海马福仕达、东风风神、力帆等品牌都携自家旗下的畅销车型为栾川人民带来了一场汽车盛宴。

栾川巡展站的圆满结束，也意味着由洛阳日报报业集团主办的“海马福仕达”名车靓女县域巡展完美收官。本届巡展自 6 月 20 日首发偃师以来，先后到了伊川、新安、吉利、洛宁、栾川。每一站都受到了当地百姓的热情欢迎，除了名车靓女外，还有武术、戏曲、劲歌、舞蹈等表演，可谓站站精彩。伊川站雪佛兰半小时卖了两台、新安站的销量异常火爆、吉利站长城两天卖了八台车、洛宁站更是人气

超高……各参展商通过本届巡展，拉近了汽车品牌及产品同消费者之间的距离，各品牌商收获的意向客户比在 4S 店里多好多倍。通过车展来购车、选车已经成为部分市民的购车“方略”。

品牌推广几乎成为所有汽车经销商县域巡展的第一目标。在相对落后的区县市场，用户对品牌认知度和忠诚度还相对低，对车商来说，让汽车品牌在这里广结人缘，赢得好口碑，留下好印象，对最终赢得客户、赢得市场十分重要。本次县域巡展受到各方欢迎，巡展连接车商与县（市、区）消费者的桥梁作用也愈显重要。

即将举办的金秋汽车博览会是洛阳日报报业集团主办的一大汽车盛会，是洛阳市的主流展会，而同样由洛阳日报报业集团主办的名车靓女县域巡展则渐成洛城汽车界另一大主流展会。

名车靓女县域巡展旨在引领车商开发广阔的区县市场、促进县域地区汽车市场发展，它就好像洛阳汽车界的“同一首歌”，越来越红。县域巡展既促进了县区城乡居民汽车消费的增长，活跃了当地的汽车文化，推进了二三级汽车市场的繁荣，也带动了县区商贸服务业和经济的发展。车友们现场咨询，与新车零距离接触，对此次活动非常满意。一名消费者告诉记者，汽车巡展办到了我们的家门口，在自己家门口就能赏车、购车，既节省了看车的时间又节省了成本，希望这样的活动能够坚持下去。

**RUIQI 瑞麒**

**智能小车进化论**

**瑞麒X1进化版惊喜上市**

**5.58 万元起**

**瑞麒X1 1.3L 进化版**

**一车抵三车**

**更多惊喜**

瑞麒 M1 1.0L 进化版 **3.88 万元起**

瑞麒 M5 1.3L 进化版 **4.88 万元起**

奇瑞汽车旗下任一款产品置换瑞麒X1，按市场评估价加五千购回，详情请咨询当地4S店。

- 第五届CCTV中国“年度自主品牌汽车奖”
- SUV中型-2010年度“最佳小型SUV奖”
- 《名车志》“2010年度最具潜力新车设计大奖”

**瑞麒 X1 荣获国家汽车下乡政策补贴5000元**

瑞麒洛阳4S店地址：龙门大道386号亿龙车世界（赵村南300米）销售热线：65982888 24小时服务电话：18937950107  
 伊川专营店：伊川县新检察院对面（亿龙车世界）68352366  
 林安展厅：林安汽车城中厅北门 13137905333  
 洛宁专营店：洛宁县高级中学对面（原三师对面）66231111

400-883-8888  
[www.rilchauto.com](http://www.rilchauto.com)

**G5** 入主未来 **M1** 领跑平民小车 **M5** 领跑商务小车 **X1** 领跑都市小车

**NISSAN MARCH 玛驰**

**新车上市 6.99 万元起**

欢迎到店试驾均有好礼相送！

**世界易起来。**

**MARCH**

新一代智享型都市轿车

**世界MARCH风潮登场**

• 城市易行 • 商务易驾 • 新锐易行

全国统一服务热线：96998

**东风日产**

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 TIIDA 風度 X-TRAIL 逍客 QASHQAI 骊威 LIVINA 莉亚 MARCH 玛驰 NISSAN GT-R

东风日产乘用车公司